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Ігнорував копів, збив
людину, переховувався від
ТЦК: у Києві затримали
водія-ухилянта

У Києві вдень у четвер, 7 травня 2026 року патрульні поліцейські
переслідували горе-водія, що кермував автівкою у стані
наркотичного сп’яніння. Щойно його зупинили на Берестейському
проспекті у Святошинському районі, чоловік занервував - і раптово
натис на акселератор. А поки він мчав, тікаючи від копів, - збив
жінку, що саме переходила дорогу.
Про це повідомляє "Інформатор"
Про втечу й погоню розповіли у Патрульній поліції Києва у четвер, 7 травня
2026 року. Автівку порушника, Volkswagen Passat, побачили на
Берестейському проспекті - він саме знехтував правилами дорожнього руху.
А коли поліцейський нахилився до водія, щоб із ним поспілкуватись, -
помітив сильно звужені зіниці очей: явна ознака стану наркотичного
сп’яніння.
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"Інспектори запропонували керманичу пройти огляд на стан сп’яніння у
встановленому законом порядку. Однак чоловік відмовився, зачинився в
авто та раптово поїхав із місця події", - розповідають патрульні.
Поліцейські увімкнули сирену й стали переслідувати порушника. Водій лише
пришвидшив рух - спочатку намагався "піти" від патрульних Берестейським
проспектом, потім, зауваживши, що рух артерією надто щільний, - вирішив
звернути на одну з тихих вуличок. І там сталася ще одна трагічна
несподіванка: на дорогу вискочила жінка.

Читайте по темі: Географія розкоші: чому пентхауси біля Банкової дорожчі
за квартири на Грушевського

"Рухаючись провулком Політехнічним, водій скоїв наїзд на жінку, яка
перебігала дорогу в невстановленому місці. Громадянка дістала тілесні
ушкодження — її ушпиталили", - додали копи.
Зрештою, водія таки затримали. На нього одразу ж склали протокол
затримання, за відмову зупинитися на вимогу поліції, ненадання переваги в
русі пішоходу. А ще, для контролю, - доставили до медзакладу - аби
пройшов огляд на стан сп’яніння. Останній сюрприз чекав на поліцейських,
вже коли ті стали "пробивати" затриманого по інших базах. З’ясувалося, що
він перебуває в розшуку, як ухилянт.
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